
 
 
 
 
 
 
 

 
Najstarija nezavisna afrička zemlja sa jedinstvenim kulturnim naslijeđem čiji je sjever prožet ostacima drevnog 
kraljevstva Axum, kao i djelovanja ranih kršćana To je domovina etiopske ortodoksne crkve, jedne od najstarijih 
kršćanskih crkava na svijetu. Njen jug je nešto sasvim drugačije. Dolina Omo je dom  različitih plemena koji i 
danas žive kao i prije stotina godina – u susretu sa njima doživjet ćete nezaboravno iskustvo. 
 
1.dan, 23.10.: ZAGREB – ISTANBUL – ADDIS ABABA 
Polijetanje iz Zagreba u 09:30  s dolaskom u Istanbul u 12:55 . Nastavak putovanja letom TK676 za Addis 
Ababu u 18:15 s dolaskom u 23:40  po lokalnom vremenu. Nakon carinskih formalnosti  prijevoz do hotela 
Radisson Blu ili sličan, noćenje. 
2.dan, 24.10.: ADDIS  ABABA (doručak, večera) 
Doručak te polazak na razgled grada. Grad je 1886.godine osnovao Menelik II na platou od 2500 metara 
nadmorske visine. Zahvaljujući položaju grad ima odličnu klimu tijekom čitave godine, s prosječnom 
temperaturom od 25 C. Razgled ćemo započeti posjetom Etnografskom muzeju  u kojem su izloženi artefakti i 
svakodnevni predmeti koji se odnose na većinu etničkih skupina u Etiopiji.Slijedi  posjet najvećoj tržnici na 
otvorenom u Africi- Mercato. Šetnja starim dijelom grada –Piassa, posjet katedrali sv. Jurja (etiopska 
pravoslavna crkva poznata po svom prepoznatljivom osmerokutnom obliku), katedrali Selassie.Proći ćete 
Churchill Avenijom poznatoj po brojnim suvenirnicama. Razgled završavamo posjetom Nacionalnom muzeju 
Etiopije gdje ćete dobiti  općenite informacije o povijesti i kulturi Etiopije. Tu je izložen najraniji poznati kostur 
hominida Lucy, star 3,2 milijuna godina. Prije povratka u hotel vožnja  do planine Entoto odakle se pruža  
pogled na Addis. Večera, noćenje. 
3.dan, 25.10.: ADDIS ABABA – BAHIRDAR JEZERO TANA – SLAPOVI PLAVOG NILA (doručak, ručak) 
Nakon doručka prijevoz na aerodrom. Let za Bahirdar.Po slijetanju, krstarenje  brodom po jezeru Tana kako 
bismo posjetili neke od  otočnih samostana iz 14. stoljeća. 37 otoka jezera Tana skriva dvadeset samostana - 
preživjelih ostataka stare, kontemplativne tradicije. Zbog svoje izoliranosti, korišteni su za pohranu blaga i 
vjerskih relikvija iz svih dijelova zemlje. Samostani su poznati  po svojim tipičnim etiopskim vjerskim slikama, 
iluminiranim rukopisima i drugim drevnim crkvenim blagom. Posjetiti ćemo  Kibran Gebriel, Ura Kidane Mihret i 
Azua Mariam.Ručak nakon kojeg se vozimo do veličanstvenih slapova Plavog Nila –njihovo ime Tis Isat u 
prijevodu znači „voda koja se dimi“.  Plavi Nil se strmoglavljuje preko 45 m visoke stijene formirajući jedan od 
najspektakularnijih slapova u Africi. Nekad su se smatrali jednim od najspektakularnijih u Africi, ali je gradnja 
brane utjecala je na njihovu jačinu. Noćenje u hotelu Kuriftu resort ili sl. 
4. dan, 26.10.: BAHIRDAR – GONDAR (180 KM) (doručak, večera) 
Doručak a potom vožnja prema Gondaru. Po dolasku obilazak Gondara koji je utemeljio car Fasiledas oko 
1635. Nalazi se na  UNESCO-ov popisu svjetske baštine, poznat je po svojim brojnim srednjovjekovnim 
dvorcima te dizajnu i arhitekturi svojih crkava - posebno Debre Birhan Selassie predstavlja remek-djelo 
jedinstvene etiopske škole tradicionalne umjetnosti čiju unutrašnjost krase čuvene freske.Slijedi razgled 
bazena za krštenja kojeg je dao sagraditi kralj Fasilidas i koji i danas služi prvobitnoj svrsi.Večera, noćenje u 
Gondar Hills Resort ili sličan. 
5.dan, 27.10.: GONDAR – N.P. SIMIEN GORJE (doručak, večera) 
Nakon ranog doručka polazak na  izlet u nacionalni park Simien Mountains. Na putu ćemo posjetiti “Felasha” ili 
crno židovsko selo. Vjeruje se da su se "Felaši" naselili u ovo selo za vrijeme kralja Minlika I, sina kraljice od 
Sabe i kralja Salomona. Vozeći se do nacionalnog parka, ništa vas ne može pripremiti na spektakularan pogled 
koji ćete doživjeti na vrhu planinskog masiva. Valovita travnata visoravan naglo prestaje, a strme litice 
obrušavaju se gotovo okomito 1000 m do ravnica ispod. Ogromna erozija tijekom godina na etiopskoj visoravni 
stvorila je jedan od najspektakularnijih krajolika na svijetu, s nazubljenim planinskim vrhovima, dubokim 
dolinama i oštrim provalijama.Ostatak dana provest ćete razgledajući okolicu Sankabera, dijela nacionalnog 
parka gdje  ćete susresti skupine Gelada babuna, etiopske endemske vrste majmuna. Povratak u hotel. 
Večera, noćenje. 
6. dan, 28.10.: GONDAR – LALIBELA (doručak, večera) 
Doručak , prijevoz u zračnu luku. Let za Lalibelu. Po dolasku prijevoz do hotela, kraći odmor te razgled crkava 
po kojima je Lalibela svjetski poznata – monolitnim građevinama isklesanim u živoj stijeni. Mnogi taj lokalitet 
svrstavaju u svjetska čuda. Radi se o aktivnim crkvama koje preko 800 godina predstavljaju središte crkvenog 
života zemlje. Crkve-monolite dao je isklesati iz prirodne kamene terase površine 2600 m2 kralj Lalibela u 12. 
stoljeću. Posjećujemo: Bete Medhani Alem, Bete Mariam, Bete Meskel, Bete Denagil, Bete Golgotha i Bete 
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Giorgis. Povratak u lodge na odmor a zatim nastavljamo s drugom skupinom crkava: Bete Gebriel, Bete 
Mercorios, Bete Amanuel, Betlehgem i Bete Aba Libanos.Nakon obilaska šetnja selom i podzemnim tunelima 
do samostana u kojima i danas žive monasi i monahinje. Povratak u Mezena  lodge ili sličan.Večera, noćenje.  
7. dan, 29.10. : LALIBELA – ASHETEN MARIAM – LALIBELA (doručak, ručak) 
U jutarnjim satima prijevoz do samostana Asheten Mariam sa čuvenom crkvom iz 12.stoljeća i prekrasnim 
pogledom na okolni krajolik sa 3.150 metara nadmorske visine.. Čeka vas pješačenje cca 40 min. od 
autobusnog stajališta do manastira.Povratak u Lalibelu.Ručak.Predvečer vas čeka dobrodošlica u 
tradicionalnom etiopskom domaćinstvu uz ceremoniju pripreme i ispijanja kave (kava potječe iz Etiopske 
pokrajine Kaffa). Oni koji ne mogu zamisliti dan  bez šalice kave mogli bi se iznenaditi kad saznaju da su se u 
rodnom mjestu u etiopskoj regiji Kaffa - po kojoj je i dobila ime - bobice izvorno samo jele, nikad pržene i 
mljevene za piće. Tek od 13. stoljeća kava je postala topli napitak. Održavanje ceremonije ispijanja kave 
tradicionalni je etiopski način izražavanja dobrodošlice gostu i pružanja najboljeg gostoprimstva. To je 
vjerojatno jedna od najslavnijih etiopskih tradicija i stil života sa kojim se većina Etiopljana može poistovjetiti.  
Povratak u hotel. Noćenje. 
8.dan,3 0.10. : LALIBELA – ADDIS ABABA – AWASSA (doručak, večera) 
Nakon doručka prijevoz do zračne luke Lalibela te let za Addis Ababu. Nastavak leta za Awassu. Po dolasku 
smještaj u hotel Haile Resorts ili sličan.  Prije večere vožnja brodićem po jezeru Awasa. Večera, noćenje. 
9.dan, 31.10.: AWASSA – DORZE – ARBAMINCH (doručak, ručak) 
Doručak te posjet ribljoj tržnici nakon koje se vozimo u brda Sodoa. Stanka za ručak, a zatim nastavljamo 
prema selu plemena Dorze koji su poznati tkalci pamuka i čije su visoke nastambe u obliku košnice među 
najosebujnijim nastambama koje se mogu vidjeti bilo gdje u Africi. Nakon posjeta vožnja prema Arbaminchu. 
Po dolasku smještaju hotel Haile Resorts ili sličan, noćenje. 
10.dan, 01.11.: ARBAMINCH – KONSO – KEY AFER – TURMI (doručak, večera) 
Nakon doručka,vožnja čamcem po jezeru CHAMO, a zatim nastavak vožnje do Turmija - naselja plemena 
Hamer preko krajolika i sela Konso. Zaustavit ćemo se u Konsu čiji kulturni krajolik karakteriziraju prostrane 
suhozidne terase koje svjedoče o upornoj ljudskoj borbi za korištenje i iskorištavanje tvrdog, suhog i kamenitog 
okoliša.Tu su i antropomorfne drvene statue - grupirane tako da predstavljaju cijenjene članove svojih 
zajednica.Danas  ćemo posjetiti i plemensko selo Mursi u Key Aferu. Pleme Mursi je autohtona etnička skupina 
poznata po svojoj prepoznatljivoj pastoralnoj kulturi, posebno po praksi žena koje nose velike pločice za usne. 
Njihovo društvo temelji se na stočarstvu, bogatoj usmenoj tradiciji i složenim društvenim ritualima, uključujući 
ceremonijalne dvoboje i oslikavanje tijela.Večera, noćenje u Paradise lodge ili sl. 
11. dan, 02.11.: TURMI – OMORATE – TURMI (doručak, večera) 
Doručak i polazak za Omorate-a kako biste posjetili plemensko selo Desanech (Geleb) nakon prelaska rijeke 
Omo. Daasanach (također poznati kao Marille ili Geleba) su etnička grupa koja nastanjuje dijelove Etiopije, 
Kenije i Južnog Sudana. Njihova glavna domovina je u zoni Debub Omo u regionalnoj državi Južna Etiopija, uz 
jezero Turkana.Povratak u Turmi -posjet lokalnoj plemenskoj tržnici. Ovo je tržni dan za lokalna plemena 
Hamer, pa ćemo možda imati prilliku vidjeti ceremoniju preskakanja bikova. Povratak u lodge, večera, noćenje. 
12.dan, 03.11.: TURMI – JINKA – ADDIS ABABA (doručak, večera) 
Nakon doručka vožnja do Jinke uz usputno zaustavljanje u selu plemena Ari. Pleme Ari nastanjuje područje 
neposredno izvan grada Jinka i vjeruje se da je najstarije i najveće pleme doline Omo. Smatra se  da su oni 
izvorno pleme iz kojeg su nastala druga plemena, uključujući Mursi, Karo, Hamer. Prijevoz na aerodrom te let 
za Addis Ababu. Boravak u Etiopiji završavamo večerom. Prijevoz do zračne luke Addis Ababa.  
13.dan, 04.11.: ADDIS ABABA – ISTANBUL – ZAGREB  
Let za Istanbul u 00:40 na liniji  TK 677, slijetanje u 06:35. Nastavak letom za Zagreb u 08:120 s dolaskom  u 
08:30. 
 
Cijena po osobi  minimum 15 putnika: 3.400,00 eur 
Doplata za manji broj putnika (10-14):  320,00 eur 
Doplata za jednokrevetnu sobu:            350,00 eur 
Cijena vrijedi za gotovinsko i virmansko plaćanje. Za plaćanje karticama,zaračunavamo kartičarsku proviziju 
 
Uključeno: prijevoz zrakoplovom Zagreb-Addis Ababa-Zagreb, unutarnji letovi ( Addis Ababa-Bahirdar/ Gondar 
–Lalibela/Lalibela–Addis Ababa/ Addis Ababa –Awassa /Jinka-Addis Ababa) , 11 noćenja u hotelima/lodgevima 
3/4* (lokalna kategorizacija) , 11 obroka prema programu, razglede i ulaznice prema programu, prijevoz busom 
u sjevernom dijelu zemlje te džipovima 4x4  u južnom dijelu,jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za 
turističke paket aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45 - 7003062034). 
Nije uključeno: aerodromske pristojbe (cca 340 eur - podložne promjenama, točan iznos na dan pisanja 
karte), napojnice lokalnim vodičima i vozačima (5 eur po danu), pristojbe za korištenje videokamere ili 
fotografiranje (u dolini rijeke Omo i nekim muzejima). 
 
 



 
Kategorizacija hotela/lodgeva odgovara službenoj kategorizaciji Etiopije i nije usporediva s kategorizacijom 
hotela drugih zemalja, razlikuje se od europske. 
Zdravstvene informacije : cjepivo  protiv žute groznice nije obavezno. Malarija je prisutna u dolini rijeke Omo pa 
preporučujemo piti tablete protiv malarije.  
Preporučujemo da se prije putovanja savjetujete sa Zavodom za javno zdravstvo. 
Viza : može se dobiti online na linku :  E-Visa https://www.evisa.gov.et. Iznos 62 eur. 
Agencija može posredovati u izradi vize – trošak posredovanja 15 eur. 
 
Preporučujemo uplatu police putnog osiguranja. Detaljnije informacije možete dobiti u agenciji. 
 
Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda  izleta kao i pravo otkaza putovanja u slučaju nedovoljno 
prijavljenih putnika. Organizator putovanja ne odgovara za eventualne izmjene satnice aviona.  
Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti putovanja, odgovornog organizatora :  
 
ITC.d.o.o. IDK:HR-AB-01-080203269 
     

 
 
 

  
 

 
 
              


